

『毒物劇物取扱者 短期合格テキスト 第3版』お詫びと訂正のお知らせ

弊社出版物「毒物劇物取扱者 短期合格テキスト 第3版」をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書の内容に誤りがございました。この度はご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。訂正してお詫び申し上げます。

| 頁数等 | 内 容 | |
|--------|-----|--|
| 19 ページ | 誤 | ● 登録票又は許可証の書換え交付 [施行令第36条] |
| | 正 | ● 登録票又は許可証の再交付 [施行令第36条] |
| 19 ページ | 誤 | ④再交付を受けた後に失った登録票等を発見したときは、都道府県知事に返納すること。[施行令第36条の2] |
| | 正 | ④再交付を受けた後に失った登録票等を発見したときは、都道府県知事に返納すること。[施行令第36条第3項] |